

факел» выпустил спектакль «Бег» М. Булгакова. Это дебют в Новосибирске главного режиссера театра В. Климовского. Успешно дебютировал в качестве художника этой постановки А. Нижегородца. Среди исполнителей ролей — А. Малышев, А. Покидченко, В. Макаровский, И. Поляков и другие.

Новосибирский академический театр оперы и балета сделал отличный весенний подарок маленьким любителям музыки. Опера В. Рубина «Три толстяка» в постановке выпускника Ленинградской консерватории Л. Куколева украсила афиши театра. В спектакле заняты А. Грачева, И. Котов, В. Урбанович, А. Левицкий и другие. За пультом — дирижер В. Коваленко, декорации А. Морозова.

Новая работа Новосибирского тюза называется «Я жду, я верю». Это инсценировка известной повести польского писателя Е. Ставинского «Пингвин». И инсценировка, и постановка нового спектакля принадлежат режиссеру Л. Белову. Новосибирский художник Э. Гороховский, оформивший спектакль, дебютировал в качестве театрального художника. В главных ролях: Э. Гарина, В. Широлина, В. Гарин, С. Горбушин.

ПРЕМЬЕРЫ В СИБИРИ

НОВОСИБИРСК. [Наш соб. корр.
О. Александрова].

Первый месяц весны оказался в Новосибирске насыщенным премьерами. «Красный